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1 Änderung zu 10.3, „Einwirkungskombinationen“ 

Ersetze in der Liste der Erläuterungen für die Symbole in Tabelle 9 „Ak“ durch „Ad“: 
 „Ad          der repräsentative Wert der außergewöhnlichen Schneeeinwirkungen; “. 

2 Änderung zu A.2, „Berechnungsverfahren für Glasscheiben“ 

Ersetze die Gleichung für β in der Kopfzeile der Tabelle A.2:  
„ 

𝛽𝛽 = 0,044 7 + 0,080 3 �1 − 𝑒𝑒−1,17� 𝑎𝑎
𝑏𝑏−1�

1,073

� 

“ 

durch die folgende: 
„ 

𝛽𝛽 = 0,044 7 + 0,080 3 �1 − 𝑒𝑒−1,17�𝑎𝑎𝑏𝑏−1�
1,073

� 

“. 

3 Änderung zu B.2.2, „Gewächshäuser mit Satteldächern“ 

Ersetze Bild B.3 durch das folgende Bild (welches die Legende im unteren Teil des Bildes korrigiert):  
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„  
“. 
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4 Änderung zu C.2.3, „Berechnung des Temperaturbeiwertes Ct“ 

Ersetze in in C.2.3(1) die Gleichung für Ct : 
 

𝐶𝐶t = �1 − 𝑓𝑓�𝑠𝑠k;n� 𝑓𝑓(𝜃𝜃i) 𝑓𝑓(𝑈𝑈o)� 𝑓𝑓(𝛼𝛼) 

𝐶𝐶t = �1 − 0,054 �
𝑠𝑠k
3,5�

1
4

 (𝜃𝜃i − 5) �sin�(0,4 𝑈𝑈o − 0,1)
180°
π

��

3
4
�  cos(𝛼𝛼) 

 

 

durch die folgende: 
„ 

𝐶𝐶t = �1 − 𝑓𝑓�𝑠𝑠k;n� 𝑓𝑓(𝜃𝜃i) 𝑓𝑓(𝑈𝑈o)� 𝑓𝑓(𝛼𝛼) 

𝐶𝐶t = �1 − 0,054 �
𝑠𝑠k,n

3,5�
1
4

 (𝜃𝜃i − 5) �sin�(0,4 𝑈𝑈o − 0,1)
180°
π

��

3
4
�  cos(𝛼𝛼) 

 

“ 
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